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NOTĂ INFORMATIVĂ 

 privind elaborarea Procedurii de organizare şi desfăşurare a concursului de selectare a 

administratorului bazei de date centralizate pentru implementarea şi realizarea portabilităţii 

numerelor în Republica Moldova 

 

 

Procedura de organizare şi desfăşurare a concursului de selectare a administratorului 

bazei de date centralizate pentru implementarea şi realizarea portabilităţii numerelor în 

Republica Moldova, în continuare procedura, a fost elaborată de către Agenţia Naţională pentru 

Reglementare în Comunicaţii Electronice şi Tehnologia Informaţiei  şi coordonată în cadrul 

grupului de lucru privind portabilitatea numerelor instituit din specialiştii respectivi – 

reprezentanţi ai furnizorilor de reţele şi servicii publice de telefonie fixă şi mobilă din 

Republica Moldova.   

Procedura a fost elaborată pentru asigurarea implementării Programului de implementare 

a portabilităţii numerelor în Republica Moldova pentru anii 2011-2013, aprobat prin Ordinul 

Ministerului Tehnologiei Informaţiei şi Comunicaţiilor nr. 52 din 30.06.2011 (Monitorul 

Oficial, 2011, nr.118-121, art.918). 

Scopul acestei proceduri este asigurarea transparenţei, nediscriminării, obiectivităţii şi 

imparţialităţii în procesul de organizare şi desfăşurare a concursului de selectare a 

administratorului bazei de date centralizate pentru implementarea şi realizarea portabilităţii 

numerelor în Republica Moldova.  

Procedură stabileşte principiile, termenele şi condiţiile de organizare şi desfăşurare a 

concursului pentru selectarea entităţii care va organiza, opera, administra şi întreţine baza de 

date centralizată pentru implementarea şi realizarea portabilităţii numerelor în Republica 

Moldova, va coordona şi controla procesul de portare a numerelor în mod centralizat. Procedura, 

de asemenea, stabileşte  tipul concursului, organizatorul concursului, organul care va conduce şi 

desfăşura concursul cît şi atribuţiile, responsabilităţile  şi obligaţiile acestora. 

Considerăm că respectarea prevederilor Procedurii va conduce la desfăşurarea concursului 

în termenele  şi condiţiile stabilite, reducerea riscurilor de suspendare sau anulare  a concursului 

cît şi de evitare a contestaţiilor vizînd deciziile adoptate de către Agenţie sau Comisia de 

concurs. 

Proiectul procedurii a fost examinat  şi coordonat în cadrul grupului de lucru privind 

portabilitatea numerelor instituit din specialiştii respectivi ai ANRCETI şi ai furnizorilor de 

reţele şi servicii publice de telefonie fixă şi mobilă din Republica Moldova iar în perioada 

23.11.2011 – 08.12.2011 a fost supus consultărilor publice. În urma consultărilor publice au 

parvenit 8 recomandări de la S.A.”Moldtelecom” şi S.A.”Moldcell”. O recomandare a fost 

acceptată, iar pentru recomandările neacceptate au fost expuse argumentele respective în  

Sinteză. 

 

Ala BAIDAUZ, 

 

Şef DRTS 


